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Особливості протидії корупції у сфері адміністративного судочинства 
в Україні 

В Україні корупція є однією з проблем, які потребують невідкладного 

розв'язання. Вона становить значну загрозу демократії, реалізації принципу 

верховенства права, соціальному прогресу, національній безпеці, становленню 

громадянського суспільства. Тому створення дієвої системи запобігання 

корупції, розроблення комплексних заходів для протидії цьому явищу, 

виявлення та подолання її соціальних передумов і наслідків є одним із 

пріоритетів держави. 
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Європейська інтеграція України спрямована на її розвиток як сильної, 

незалежно вільної держави, а її народ як демократичного суспільства, здатного 

забезпечити кожному громадянинові вільний та рівний розвиток його 

здібностей і задоволення його життєвих потреб. 

Однак, процес європейської інтеграції супроводжується низкою 

негативних явищ, що створюють реальну загрозу існування держави і 

суспільства. Серед таких негативних явищ, які потребують комплексної 

протидії з боку нашого суспільства, значне місце посідає корупція, що 

дозволяє збагачуватися окремим категоріям державних службовців та 

представникам бізнесу. 

Сьогодні в Україні корупція внаслідок її укорінення у ключових 

секторах, зокрема судової влади, є «сумною картиною». 

За цих обставин профілактика корупційних правопорушень набуває 

важливого значення - збереження української державності та цілісності нації. 

Профілактика корупційних правопорушень має включати не лише 

застосування правових засобів широкого спектру - від найбільш суворих 

кримінально-правових до адміністративних, економічних, соціальних, але й 

залучення до вирішення даної проблеми інститутів громадянського 

суспільства, волонтерського руху для забезпечення моніторингу діяльності 

публічних інститутів [1, с. 320]. 

Для подолання корупції в сфері адміністративних судів слід 

запропонувати шляхи реалізації запобігання та протидії корупції в органах 

судової влади України: 

1) здійснювати належний громадський контроль за порядком розподілу 

справ в судах адміністративної юрисдикції; 

2) здійснювати моніторинг фактів корупційних правопорушень з боку 

суддів і на його підставі вдосконалити механізм ротації (переведення) суддів; 

2) розпочати і провести люстрацію щодо суддів, які працюють або 

працювали в судах адміністративної ланки. 

Реалізація завдань, які запропоновані нами дозволить зменшити рівень 

корупції в органах судової влади в Україні, підняти рівень правосвідомості у 

суспільстві, захистити передбачені законодавством України права та інтереси 

особи і громадянина, створити прецедент та відчуття можливості у громадян 

захистити свої права. 

Отже, стратегічним напрямом протидії з корупцією слід визначити 

посилення діяльності, спрямованої на виявлення корупційних проявів, та 

забезпечення притягнення винних осіб до відповідальності. Високої 

ефективності у виявленні корупційних правопорушень можна досягти лише за 

умови тісної взаємодії судових органів із органами державної влади, 

інститутами громадянського суспільства, а також комплексного вжиття 

відповідних антикорупційних заходів. 

Крім того, реалізація антикорупційних заходів повинна 

забезпечуватись належними механізмами відповідальності. Такий підхід 

відповідає базовим засадам формування антикорупційних стратегій у 

сучасному світі. 
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